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Ata da 56ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura, realizada 

pela Câmara Municipal de Cascavel em 28 de agosto de 2018, com início às quatorze 

horas e quarenta e nove minutos sob a Presidência do Vereador GUGU BUENO, 

secretariada pelo vereador OLAVO SANTOS e com a presença dos vereadores: Alécio 

Espínola, Bocasanta, Cabral, Carlinhos Oliveira, Celso Dal Molin, Damasceno Junior, 

Fernando Hallberg, Gugu Bueno, Jaime Vasatta, Jeferson Cordeiro, Josué de Souza, 

Mazutti, Mauro Seibert, Olavo Santos, Parra, Paulo Porto, Pedro Sampaio, Policial 

Madril, Professor Santello, Serginho Ribeiro, Valdecir Alcântara. – Presidente: Sob a 

proteção de Deus e havendo número regimental, dou por aberta a sessão e solicito ao 

senhor secretário que faça a leitura da matéria de expediente recebida pela mesa. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Projeto de lei nº 113/2018; Projeto de Lei Complementar nº 

3/2018; Substitutivo nº 1/2018 à proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2018; 

Requerimentos nº 449 ao 459/2018; Indicações nº 739 à 765/2018; Ofício/PGM nº 

622/2018, em resposta ao Requerimento nº 395/2018, contendo parte de informações 

e solicitando dilação de prazo do referido requerimento. Inscritos para o 

pronunciamento do grande expediente, os vereadores Serginho Ribeiro, Carlinhos 

Oliveira, Alécio Espínola, Mauro Seibert, Paulo Porto, Policial Madril, Mazutti e Parra. – 

Presidente: Finda que está a matéria de expediente, deixo a palavra livre pra inclusão 

ou destaque para a ordem do dia. INCLUSÃO OU DESTAQUE PARA ORDEM DO 

DIA: – Não houve nenhuma solicitação neste sentido. ORDEM DO DIA: - Presidente: 

Temos algumas emendas ao Projeto de lei n° 84/2018. Em discussão a emenda 01. (-

Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Alécio Espínola. - Vereador 

Alécio Espínola: Pedi adiamento por 10 sessões das emendas. – Presidente: Em 

votação o pedido de adiamento formulado ao Projeto de lei n° 84/2018. Pedindo 

adiamento da emenda adia também o projeto. Em votação. Os vereadores favoráveis 

permaneçam como estão, os vereadores contrários que se manifestem. Pedido de 

adiamento aprovado pela totalidade dos senhores vereadores. Em segunda votação o 

Projeto de lei n° 92/2018 que institui no Calendário Oficial de eventos do município o 

evento Impacto cultural urbano, do vereador Serginho Ribeiro. Em discussão o projeto. 

(-Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Serginho Ribeiro. - Vereador 

Serginho Ribeiro: Projeto que fomenta a cultura, faz um trabalho incrível na cidade de 

Cascavel, aglutina também a integração de famílias, escolas bem como atividades 

culturais como o grafite, a gente sabe que automaticamente existe ainda infelizmente o 

índice de pessoas que depredam e não zelam o patrimônio público e nesse evento é o 

contrário, ele estimula a prática de esportes, estimula a prática cultural e juntamente 

com a Central Única das favelas, a CUFA faz com que a educação transforme em 

ações sociais, desenvolvimento e respeito ao meio ambiente e prevenção às drogas. 

Então, esse projeto só vem a somar forças para Cascavel e fomentar muito mais a 

cultura ao longo de sua história. Começou em 2011 e instituído no Calendário do 

município nós teremos muito mais força para apoiar esse evento aqui dando suporte 

juntamente com a CUFA e pessoas ligadas à área. Então, peço voto favorável e desde 

já agradeço o apoio. (-Um aparte) Pois não. – Vereador Pedro Sampaio: Ontem não 

tive oportunidade de parabenizar V. Excelência pelo projeto que é o reconhecimento 

dos eventos culturais da nossa cidade principalmente o pessoal da periferia que 
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possam estar aqui mostrando suas qualidades e esse é o prisma que você mais 

evidencia no projeto. Então, deixo aqui a minha solidariedade a vossa excelência do 

projeto e parabenizo. Quando tiver um evento nos convide que nos faremos presentes. 

Obrigado. - Vereador Serginho Ribeiro: Obrigado. Com certeza já estão todos 

convidados que é importante, nós vemos o quanto é importante nós ajudarmos a trazer 

os jovens para perto das atividades culturais a cidade e dentre esse o evento é super 

lindo. Nós vemos tantos nomes que saíram em Cascavel e hoje fomentam nossa 

cultura, nosso Break, o nosso skate, a nossa dança e só coisa boa acontecendo na 

cidade de Cascavel que nós avançamos bastante. Obrigado pela posição favorável 

também a esse projeto e aos demais vereadores. Obrigado. – Presidente: Em segunda 

votação o Projeto de lei n° 92/2018. Os vereadores favoráveis permaneçam como 

estão, os vereadores contrários que se manifestem. Projeto de lei n° 92/2018 aprovado 

pela totalidade dos senhores vereadores. Temos um ofício pedindo a dilação de prazo 

para 15 dias do requerimento 395/2018 do vereador Fernando. Coloco em votação o 

pedido de dilação de prazo do requerimento. Os vereadores favoráveis permaneçam 

como estão, os vereadores contrários que se manifestem. Pedido de dilação aprovado 

pela totalidade dos senhores vereadores.  Temos os requerimentos 449, 450, 451, 452, 

453, 454, 455, 456, 457, 458. Consulto às lideranças se há consenso da celebração 

dos presentes requerimentos. (-Consenso) – Presidente: Pergunto aos demais 

vereadores não integrantes de bloco parlamentar se há consenso na deliberação dos 

requerimentos. Havendo consenso, coloco em votação os requerimentos. Em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se manifestem. 

Requerimentos aprovados pela totalidade dos senhores vereadores. – Presidente: 

Finda que está a matéria da ordem do dia deixo a palavra livre aos senhores 

vereadores para o pronunciamento de interesse público. A primeira inscrição é do 

vereador Serginho Ribeiro. GRANDE EXPEDIENTE: - Vereador Serginho Ribeiro: Só 

uma fala importante na cidade de Cascavel, muita coisa acontecendo, são obras, 

trabalhos sérios voltados à educação, escolas, novos Cemeis e volta agora a dar 

novamente voz e estrutura para que possa realmente abrigar essas crianças e dar uma 

educação de qualidade. Ao mesmo tempo sabemos das bandeiras que cada um atinge 

e traz. Na área de segurança nós vemos o Policial Madril batalhando bastante, focado, 

na área da educação, Paulo Porto juntamente com o vereador Carlinhos e cada um 

defendendo o que é certo. A educação de todos, conhecimento de todos, Professor 

Santello também diretor do CEEP fazendo um belíssimo trabalho. A minha fala na 

verdade é que me deixou muito feliz, estamos chegando a quase dois anos de 

legislatura e vemos que Cascavel está trazendo à tona um crescimento bastante 

grande em várias áreas. Muito trabalho, a cultura de Cascavel cresceu, o esporte está 

crescendo, tem que avançar, mas está crescendo. Eu vejo que a educação também 

levando a sério também aumentando o salário dos professores, é importante, mesmo 

que nós temos também que avançar. Mas qual que é a minha fala? A importância de 

se fazer o papel de cada vereador que além de fiscalizar é ajudar o município, é 

prestigiar as pessoas de talento, como vemos tantos nomes que são prestigiados aqui 

nessa Casa de leis, mas eu quero enaltecer também uma causa agora que recebi 

juntamente do Cabral e os nossos amigos e já aproveitar e fazer o convite a todos os 
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vereadores que chegou lá do Paço, é um trabalho que não acontecia há muito em 

Cascavel, um trabalho na política pública na causa do bem-estar animal, aconteceu. E 

nós vemos que graças ao bom Deus, o prefeito com bons olhos, uma equipe bastante 

comprometida e dedicada que amanhã, então, do dia 29 às 10 horas no terceiro piso 

no Paço Municipal serão emitidas as ordens de serviço para 6 clínicas veterinárias que 

foram habilitadas no processo de credenciamento para castração de 2050 cães e 

gatos. Também é a segunda etapa de castração. Já foi realizada pelo governo 

municipal, uma etapa, queremos chegar a 4000 cães castrados. É o controle de 

população animal. É uma causa do bem estar que é saúde pública. Quero enaltecer 

também o Alcineu Gruber que faz parte do governo. Quando falamos em saúde 

pública, a causa animal está em voga e é importante falarmos. As pessoas falam: por 

que não cuida de gente? Mas isso é cuidar de gente. Vemos alguns surtos que 

aconteceram a nível de país de várias doenças por falta de coibir essa crescimento, por 

falta de uma política pública da causa do bem-estar animal. Hoje não ia falar, mas eu 

falo para enaltecer o prefeito corajoso que colocou o dedo na ferida, fez realmente da 

causa animal, política pública voltada às pessoas e não deixou sozinhas as ONGs e 

protetores que estão pagando essa conta há muito tempo. Sei que temos muito que 

avançar, vem agora o castramóvel, já solicitamos o Prefeito um carro agora para retirar 

os cães que são atropelados que infelizmente tem muito. Mais uma situação que é 

muito importante é o abandono. Parabenizar também o Romulo Quintino que está à 

frente da Secretaria de meio ambiente juntamente com os veterinários, uma política 

pública muito séria. Convido os vereadores, a sociedade, os protetores e ONGs às 10 

horas na prefeitura para que se façam presente porque esse trabalho é de todos. Foi 

uma conquista de todos os vereadores, uma conquista que passou pela Câmara 

Municipal, uma conquista do prefeito, da sociedade de Cascavel, uma conquista das 

ONGs e protetores, da imprensa que sempre nos deu suporte. Obrigado a cada amigo, 

cada vereador, cada pessoa que entendeu que o trabalho é grande. Então, amanhã às 

10 horas aguardamos para que possamos avançar um pouco mais castrando vários 

cães que são abandonados. E uma coisa importante: que cada um faça sua parte, 

cuide. Se vai adotar um cãozinho, tenha uma adoção responsável. Não abandone. 

Abandono é crime. A pessoa às vezes abandona um filho, abandona um pai e uma 

mãe porque são idosos e não vai abandonar agora um cãozinho, um gato? Nós 

tivemos o primeiro fórum em Cascavel voltado à política pública da causa do bem-estar 

animal, foi muito legal. Obrigado a todos. Amanhã, estaremos juntos, então, para mais 

uma ação que estará acontecendo aqui na Prefeitura Municipal de Cascavel e na 

cidade de Cascavel. Obrigado. – Presidente: Com a palavra vereador Alécio Espínola. 

Abriu mão da palavra. Com a palavra vereador Carlinhos Oliveira. - Vereador Carlinhos 

Oliveira: É de conhecimento de todos, já está nos grupos e também nos gabinetes dos 

senhores o convite para inauguração dos terminais leste e nordeste de Cascavel. Leste 

dia 30 às 14 horas e o e o Nordeste às 9 horas do dia 31. Esse é apenas um convite 

porque o que eu venho falar aqui é sobre uma indicação que nós fizemos com relação 

ao PPA para inclusão dentro do planejamento da prefeitura de um grande estudo de 

um plano viário para região norte de Cascavel. É de conhecimento de todos que a 

região norte de Cascavel nós consideramos o Trevo Cataratas até o Trevo Ceasa onde 
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nós temos ali aproximadamente de 70 a 80 mil habitantes que residem naquela região 

e pasmem, temos 40000 veículos que circulam em nossa região. Tendo em vista todo 

esse volume de pessoas e veículos e projetando o crescimento de aproximadamente 

15% nos próximos anos, a nossa preocupação é estar planejando a nossa região com 

relação ao plano viário. Quero agradecer o Executivo em nome do prefeito que nos 

atendeu com relação à inclusão desse estudo no PPA e está apresentando uma 

empresa que vai fazer esse estudo de mobilidade, um plano viário para nossa região 

tendo em vista que os viadutos na Jacarezinho hoje é um dos locais que têm o maior 

entroncamento de veículos e acidentes na região norte. Então, nossa preocupação era 

grande, o prefeito vem apresentando essa empresa que vai fazer esse estudo para 

ajudar nesse plano viário para região norte, aqui fica o nosso reconhecimento, o 

prefeito Entendeu essa necessidade tendo em vista o número de moradores da nossa 

região e o excesso de veículos que transitam na nossa região. Fica nosso 

reconhecimento e nosso muito obrigado. – Presidente: Com a palavra vereador Mauro 

Seibert. - Vereador Mauro Seibert: Hoje estivemos junto com a assessoria do vereador 

Pedro Sampaio andando pelo interior e a gente percebe que quando há diálogo, uma 

conversa franca a coisa flui. Percebemos a vistoria também fiscalizando as obras da 

Itaipu binacional da readequação das nossas estradas e percebemos que quando você 

tem um bom diálogo, uma boa conversa e principalmente colaboradores que estão lá 

para servir como diz o nome servidor público e aqui fazer um agradecimento aos 

colaboradores da secretaria de agricultura que estão à frente do trabalho. Fluiu muito 

hoje a manhã, Pedro Sampaio, você que cedeu também o seu assessor para nos 

acompanhar e em breve os moradores estarão sendo beneficiados do bom trabalho 

que está sendo feito pela secretaria de agricultura, mas eu quero estar passando um 

vídeo agora do Rio da Paz que foi levantado pela TV Tarobá, mas eu, como sou 

morador nascido nessa região há 44 anos, e a comunidade se mobilizou em resolver, 

solucionar o problema, assim como outras emissoras aqui vejo a CATV, o David 

Souza, Laís que a gente sempre também troca informações, mas fazer um 

agradecimento à TV Tarobá também pelo levantamento que fez lá atrás também que 

nós não aguentávamos mais essa situação de cachorros abandonados, gatos, mas 

principalmente entulhos. Investimento da própria comunidade, investimento de mais de 

R$ 20000,00 em câmeras de alta resolução, aqui fazer um agradecimento também a 

Cettrans, ao secretário de meio ambiente que cedeu o caminhão e a máquina também, 

um morador lá também da região que cedeu também o maquinário, placas que vocês 

podem ver danificadas que foram batidas, tiro, sujeira, e nós fizemos a recuperação 

dessas placas através de pintura solda e tudo fazendo o reaproveitamento desse bem 

público. A gente percebe quando tem unificação (Exibição de vídeo) Deixar bem claro 

que a gente vê os comentários que é serviço do prefeito, que é do vereador... não! Isso 

é uma responsabilidade das pessoas que cometem crime ambiental e principalmente 

em cima da bacia do Rio Cascavel que é o principal abastecedor de Cascavel. Quando 

nós apuramos esse trabalho nós ligamos para pessoas, fizemos levantamentos e 

avisamos pra o infrator ir lá juntar o lixo. Se ele não voltar pra juntar aí sim nós 

encaminhamos a quem é devido pra que seja responsabilizado pelo seu ato criminal, 

mas está funcionando muito bem. É uma comunidade que se organizou pra nós 
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fazermos esse trabalho, eu nasci naquela região, deixar bem claro isso, então você 

percebe que quando se envolve política, mas com a comunidade, explicando bem à 

vontade isso, deixando bem claro para as pessoas que é possível fazer diferença. (-Um 

aparte) Pois não. – Vereador Serginho Ribeiro: Parabenizar a comunidade, a todos os 

envolvidos. A comunidade unida, engajada consegue realmente transformar a 

realidade importante para a sua região. Deixar também as pessoas... o abandono dos 

animais, olha que absurdo, o ser humano que causa o problema. Ele pega o 

animalzinho, cuida um período, não quer mais e abandona. Esse é o cidadão de bem 

que quer um país melhor, fala mal da classe política, mas é o mais irresponsável. É 

muito simples: joga o lixo lá onde, só empurra o problema. A mesma coisa na adoção 

responsável: alguém pelo Face, pelo WhatsApp: olha tem um cachorrinho abandonado, 

mas ninguém vai lá ajudar. E aquele cidadão solta lá o cachorro e acha que vai viver do 

que? Pessoas maldosas, criminosas. (-Um aparte) - Vereador Mauro Seibert: Pois não. 

– Vereador Pedro Sampaio: Parabéns a Comunidade Rio da paz, nos orgulho fazer 

parte dessa legislatura, esse bom diálogo que temos com os vereadores e a gente tem 

sido mais efetivo nas ações com a parceria. Então, para mim é motivo de orgulho 

disponibilizar a minha equipe de assessores para acompanhar e fazer o trabalho, 

desenvolver o trabalho em Cascavel. Quanto à ação da Rio da Paz, estivemos lá 

acompanhando, fiz questão de ir lá te prestigiar, a gente viu que o resultado foi 

fantástico. Então, parabéns, continue, nós devemos levar esse projeto para outras 

localidades na cidade para que Cascavel possa ter tranquilidade. Nós fizemos uma 

fiscalização, nós recebemos imagens de pessoas jogando detritos na beira da BR 467 

e isso mostra que realmente esse trabalho vale a pena. Obrigado. (-Um aparte) - 

Vereador Mauro Seibert: Pois não. – Vereador Fernando Hallberg: Vereador Mauro, o 

senhor está de parabéns, verdadeiro representante daquela comunidade que não ficou 

esperando, foi lá e fez, inclusive o vereador Pedro esses dias quase foi atropelado lá, 

se tivesse as câmeras já tinha filmado, mas parabéns. E conforme o Vereador Pedro 

falou, a gente tem também abraçado essa causa ambiental, acho que as pessoas 

também fazem parte disso e tem responsabilidade. Tem que tomar consciência que o 

meio ambiente é responsabilidade de todos e nós temos que ter consciência do que 

fazer com os resíduos que nós mesmos geramos. - Vereador Mauro Seibert: Fazer um 

agradecimento principalmente aos órgãos de imprensa pela divulgação, pelo 

levantamento, mas dizer que a gente foi lá e colocou a mão da massa. Aqui muitos vão 

falar às vezes, responder, fazer um agradecimento ao nosso ex-vereador Cidão aqui 

pela presença, é o trabalho. Não é o Prefeito, não é o vereador, não é o político que foi 

jogar lá, mas sim os irresponsáveis. Mas, fazer mais uma vez um agradecimento a 

CATVE, TV Tarobá, a RICTV, todos os órgãos, a RPC pela divulgação e dizer que nas 

outras comunidades também é possível juntos sempre com consenso. Obrigado. – 

Presidente: Com a palavra vereador Paulo Porto. - Vereador Paulo Porto: Hoje venho 

novamente a Tribuna falar do legítimo movimento das zeladoras terceirizados que 

paralisaram agora durante o mês em Cascavel, movimento que após 20 dias parece ter 

chegado ao fim ontem após o acordo entre a prefeitura, Justiça e sindicato. Porém à 

margem da tragédia de 150 zeladoras que ficaram sem receber quase um mês também 

nos chama atenção como vereador e presidente da comissão de educação a 
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subordinação da coisa pública aos interesses de uma entidade privada. Neste caso, 

duas lições tiramos da paralisação das zeladoras em Cascavel: duas lições estão 

claras: primeiro a terceirização que para alguns é a solução mágica para os serviços 

públicos em Cascavel é simplesmente abrir mão do controle público em relação às 

políticas públicas. Este é um caso exemplar. Ainda que o Executivo tenha pagado as 

parcelas, os salários, esses não foram depositados pela empresa. Devido a isso as 

zeladoras de forma legítima paralisaram suas atividades e o Executivo dono do serviço 

não teve como intervir. O resultado disso foi e está sendo que docentes estão nesse 

momento sendo ao mesmo tempo docentes e zeladoras dos Cemeis. É óbvio que 

estamos assistindo um terrível comprometimento do trabalho docente além de uma 

profunda precarização desse mesmo trabalho em prejuízo as nossas crianças. 2ª lição: 

a saída para evitar esse tipo de situação segue sendo apenas uma: chamamento de 

concurso público. Diante disso fica a pergunta: por que o Executivo não chamou o 

concurso para zelador ou zeladoras? Por que não fez e não faz? Ao que o Executivo 

aponta o seguinte motivo: a questão é o limite prudencial. E nisso o Executivo tem 

razão, não há mágica, é necessário aumentar a arrecadação e somente assim 

poderíamos chamar concursos públicos e barrar a precarização dos serviços como, por 

exemplo, a terceirização das zeladoras. Este é o verdadeiro debate que se esconde por 

trás do movimento das seladoras e a ponta do iceberg, mas como se aumenta a 

arrecadação? Há diversas maneiras, mas a principal delas é por meio de mecanismos 

fiscais que cobrem de quem pode pagar e garanta uma política de serviços públicos 

para quem realmente necessita de governo materializando aquela máxima da 

socialdemocracia: governo para quem necessita de governo. Um desses mecanismos 

é o IPTU progressivo que inclusive já está previsto no nosso plano diretor e que por 

algum motivo não sabido nunca foi posto pelos nossos governantes. Pra se ter um 

exemplo, Cascavel arrecadou no ano passado cerca de R$ 38.000.000,00 em IPTU. Se 

o nosso IPTU não estivesse tão defasado e fosse aplicado de forma pertinente o 

mecanismo do IPTU progressivo a gente poderia ter chegado a aproximadamente R$ 

85.000.000,00. Como nós não fizemos isso voluntariamente nós abrimos mão de cerca 

de 50 milhões somente no passado. Tanto é que Maringá que possui IPTU progressivo 

arrecadou no mesmo aproximadamente R$ 115.000.000,00 sendo um pouco maior que 

Cascavel. A grande lição que fica neste momento dessa tentativa fracassada de 

terceirização é que terceirizar não é o melhor caminho para o nosso município e devido 

a isso necessitamos fazer mais concursos, para isso necessitamos arrecadar mais, pra 

arrecadar mais é necessário lançar mão de mecanismos fiscais de arrecadação, como, 

por exemplo, o IPTU progressivo. Eu tenho a certeza e a esperança que a 

regulamentação de projetos como esse dia menos dia chegará a essa Casa e eu tenho 

e a convicção de que esses vereadores não se furtarão ao debate, um debate 

fundamental para Cascavel do futuro, caso contrário nós seguiremos assistindo e 

lamentando a precarização cada vez maior de serviços públicos tendo como 

justificativa o limite prudencial. Muito obrigado. – Presidente: Com a palavra vereador 

Mazutti. – Vereador Mazutti: Dizer da nossa alegria que a Rua Copacabana e a Rua 

Leblon foi totalmente recapeada cumprindo nosso compromisso com a população, 

nosso prefeito Paranhos também cumprindo a promessa de fazer as duas ali e 
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estamos bastante esperançosos de que algumas outras ruas que a gente tem feito a 

indicação, também venham logo a ser atendidas. Amanhã à noite teremos uma reunião 

na associação de moradores do Periolo referente aos novos itinerários dos ônibus que 

como todos sabem a linha do Periolo foi extinta, então a população tem cobrado 

bastante por isso então a reunião amanhã com o pessoal da Cettrans para dar 

esclarecimentos necessários de como vai ser atendido o bairro Periolo. Não vai ficar 

sem ônibus, vai ter uma forma... como o bairro Periolo fica no meio dos outros bairros a 

linha Morumbi, Lago Azul, inclusive tivemos a reunião lá no Consolata, teve umas 

explicações, reuniões também lá no Lago Azul, o pessoal também pediu a gente 

acompanhou. (-Um aparte) Pois não. – Vereador Josué de Souza: Quero aproveitar a 

oportunidade para cumprimentar o ex-vereador Cidão, o Carlito que é presidente do 

bairro Santos Dumont e o Dirceu Moreira que é ex-vereador de Curitiba que estava até 

esse momento nos prestigiando. Só queria agradecer você por abrir esse espaço para 

a gente agradecer essas lideranças. – Vereador Mazutti: Então amanhã às 19 horas no 

salão comunitário do bairro Periolo. Na quinta-feira já foi colocado até nos grupos aí a 

questão que vai ser assinado, o prefeito estará lá no Lago Azul às 16 horas na quinta-

feira para assinar a lei da urbanização do Lago Azul. Então, como todos participaram 

desse processo lá da audiência pública e aqui também foi votado, acho importante 

participar junto com a comunidade quinta-feira às 16 horas. Então, as coisas estão 

andando bem, a população está acompanhando o trabalho dos vereadores e graças a 

Deus estamos com uma leva de vereadores muito preocupada com a população 

buscando sempre fazer o melhor para nossa cidade de Cascavel. – Presidente: Com a 

palavra vereador Parra. - Vereador Parra: Abro mão da palavra.  – Presidente: Não 

havendo mais nenhuma inscrição para o interesse público, encerro a presente sessão. 

O presidente encerrou a presente sessão ordinária às quinze horas e trinta e quatro 

minutos. E nada mais havendo a tratar e a constar, foi transcrita por mim, Ivanilsa 

Moreira Rocha, a presente ata, que depois de lida e aprovada será devidamente 

assinada pelo Secretário e pelo Presidente que dirigiu os trabalhos nesta Sessão da 

Câmara Municipal de Cascavel.  

 

 

 

 

 

 

GUGU BUENO 

Presidente 

 

 

 

 

OLAVO SANTOS 

1º Secretário 


